
Referat fra Generalforsamling for Jazz i Thy den 24. april 2024 
 
Formand Ove Hegnhøj indledte med at mindes Irene Vils, der gik bort den 19. marts. Irene ydede 
en stor indsats som frivillig i Jazz i Thy siden foreningens start i 2009 

 
Dagsorden for den ordinære generalforsamling: 
 
1. Valg af dirigent 
Ole Andersen blev valgt 
 
2. Valg af referent 
Annette Hegnhøj blev valgt 
 
3. Bestyrelsens beretning for 2023 
 
 1.Aktiviteter:  
 

Vi havde planlagt 15 arrangementer i 2023; men 2023 blev året, hvor vi måtte aflyse 2 
koncerter pga. sygdom. Først Lars Jansson i januar og så Niels Ole Sørensen i november. 
Begge er på programmet til efteråret i år. 
 
Vi lagde ud med en flot koncert med Kathrine Windfeldt Bigband i Musikteatret. 
Herefter havde vi Ellen Andersson, Waidtløws Kvartet og Mathias Heises Kvintet på scenen i 
Plantagehuset.   

 
Vi havde igen stor succes med tre gange frokostjazz: Marianne Storm med Nicklas Jensen og 
Jimmy Nyborg i Niels Munks Hus i Stenbjerg og Wild Stompers i Doverodde Købmandsgård i 
juni. Den største oplevelse var nok Jane Kragh Mikkelsens Trio i Niels Munks Hus i august. 
 
Alle vores frokostjazz-arrangementer blev udsolgt. 

 
Efterårssæsonen blev indledt med Acoustic Lounge, og så havde vi Nordkraft Big Band på 
scenen i Teutonersalen med Andrea Motis som solist. Begge koncerter var vellykkede. Af 
mere kendte navne havde vi Jan Harbeck Quartet, Mais Uma og Gunde/Bodilsen/Lund på 
scenen i Plantagehuset – alle i god form. Vi rundede sæsonen af med Martin Schacks kvartet 
med jazz på dansk. 

 
Jazzbuffet blev meget besøgt i efteråret.  
Antallet af tilhørere til koncerterne var pænt gennem hele 2023.    

 
Generelt har vi prøvet vi variere vores tilbud mht. musikgenrer, musikere og 
gruppesammensætninger.  

 
2. Økonomi:  
 

Regnskabet viser et lille underskud, som kassereren vil redegøre for senere.  
Vi opererer jo uden den store risiko, idet Spillestedet Thy dækker udgifterne til koncerterne 
mod at få entréindtægten og barindtægterne. Kontingentbetalingen kan således normalt 
dække vores løbende foreningsudgifter. 
  
Kontingenter: Omkring 150-160 medlemmer a 150 kr. i de seneste år. 



Entréer med faste, nedsatte medlemspriser og unge-rabatten virker fortsat efter hensigten. 
Selv om priserne blev justeret i efteråret, gav det ikke udslag i et fald i billetsalget. 
 
Vi har fortsat et godt samarbejde med Sparekassen Thy, der trykker alt vores materiale. 

 
 

3. Fremtid:  
 

Der er planlagt 14-15 arrangementer, inkl. 2 frokostjazz-arrangementer i 2024.  
Som sagt er økonomien fortsat præget af, at Spillestedet Thy også i 2024 afholder samtlige 
udgifter og får entreen samt barindtægten i Plantagehuset. 
 
 

 
4. Afslutning: 
 
Vores mange aktiviteter stiller store arbejdsmæssige krav til vores bestyrelsesmedlemmer 
samt ægtefæller. Alle har ydet en stor indsats i de forgangne år. Vi har derudover fået hjælp 
fra frivillige, når vi ikke selv har kunnet stille fuldt hold. 

 
Tak til bestyrelsen og ægtefæller for den store arbejdsindsats i 2023. 

 
 
Beretningen godkendt! 
 
4. Fremlæggelse og godkendelse af regnskab 
Regnskabet for 2023 blev fremlagt af kasserer Sigurd Vils. Regnskabet blev godkendt 
 
5. Forslag fra medlemmerne 
Der var ikke indkommet skriftlige forslag 
 
6. Fastsættelse af kontingent 
Kontingentet blev fastlagt til 150,- kr. Uændret fra tidligere. Generalforsamlingen opfordrer 
bestyrelsen til at overveje en ændring, så kontingentet dækker fra januar til januar og følger 
regnskabsåret 
 
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleant 
Lars Himmelstrup, Bjarne Andersen og Ole Andersen var på valg. Alle blev genvalgt. 
Lone Hust blev genvalgt som suppleant. 
 
8. Valg af revisor og suppleant 
Asger Sylvest Pedersen og Mona Hansen blev genvalgt. 
 
9. Evt. 
Lars Himmelstrup orienterede om Spillestedet Thy, herunder ansættelse af ny spillestedsleder 
Mads Mølgaard. Ros til bestyrelsen for at prøve nye unge jazzbands. Drøftelse af jazzbuffet – der 
har været et par gange i foråret med få gæster. Enighed om at værdien er stor for både gæster, 
musikere og frivillige.  


